

优抚对象补助标准10月起再提高

现行基础上提高10%，惠及619万人

新华社北京9月19日电(记者 卫敏丽)记者19日从民政部获悉,民政部、财政部日前发出通知,再次提高部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

从10月1日起,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准,烈属(含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、在乡退伍红军老战士生活补助标准,在现行基础上分别提高10%,在乡老复员军人定期定量补助在现行基础上每人每年提高480元,以上提标经费由中央财政承担。同时,此次国家还将享受待遇

的带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月200元提高至220元,中央财政和地方财政按比例承担经费。调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年28690元、27780元、26870元,分别比2009年提高了2610元、2530元、2440元,一级因战残疾抚恤金标准达到了2009年全国职工平均工资的89%。

居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年8730元,达到2009年全国城镇居民人均可支配收入的51%;居住在农村的烈属提高到每人每年5240元,

达到2009年全国农民人均纯收入的102%。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年19890元、19890元和8600元。

据介绍,这是自改革开放以来,国家第17次提高残疾人残疾抚恤金标准,第20次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准。今年中央财政继续加大资金支持力度,此次提标共新增经费5.8亿元,全年共安排抚恤补助经费210.6亿元,惠及619万优抚对象。

日仍非法扣押中国船长

中方暂停省部级以上交往

日方如一意孤行,中方将采取强烈反制措施

新华社北京9月19日电 记者19日从外交部了解到,日方近日在钓鱼岛海域非法抓扣中国渔民渔船,并不顾中方多次严正交涉,继续非法扣押渔船船长的行径,已经对中日双边往来造成严重损害。中方已经暂停双边省部级以上交往,中止了双方有关增加航班、扩大中日航权事宜的接触,推迟了中日煤炭综合会议。中国公民赴日旅游规模也已经受到严重影响。

外交部表示,出现上述情况责任完全在日方,日方应立即无条件放还中方船长,否则必须承担由此引发的一切后果。

新华社北京9月19日电 外交部发言人马朝旭19日就日方声称继续扣押中方船长答问时表示,日方如一意孤行,错上加错,中方将采取强烈反制措施,其一切后果由日方承担。

有记者问:日方今天声称将继续扣押中方船长,中方对此有何评论?

马朝旭说,中方多次重申,日方对中方船长的任何所谓司法措施都是非法和无效的,我们要求日方立即无条件放还中方船长。日方如一意孤行,错上加错,中方将采取强烈反制措施,其一切后果由日方承担。

■一周国内新闻回眸

官网推出“直通中南海”

广州实行“菜刀实名制”

□郭晓明

人民网日前正式推出“直通中南海——中央领导人和中央机构留言板”栏目,网友可在该栏目上给中央政治局9位常委留言。截至13日下午,网友给中央领导留言达数万条。

“直通中南海”不仅承载了网民的期待,同时也承载了决策层的期待。可以预见,今后公众与决策层的互动渠道将会更多,互动将更为紧密。

上周,国新办发布白皮书称,2035年,我国2名纳税人供养1名养老金领取者。国家人社部有关官员随后表示,退休年龄暂不调整,目前只是考虑“延长退休”的建议。这些信号被许多人理解为,有关方面要将“延长退休年龄”提上议事日程。

延长退休年龄问题,几乎是每一个面临老龄化社会压力的国家绕不过去的一道坎儿。退休年龄能否延长的关键在于,如何在推迟退休年龄的同时,给退休者、就业者和失业者以更有效的保障。这个问题不解决,“延长退休年龄”前景堪忧。

说到工作,自然离不开薪水。上周,最高人民法院发布司法解释:对于劳动者向用人单位追索加班费案件,劳动者应当承担举证责任;如果劳动者有证据证明用人单位掌握证据,但用人单位不提供,由用人单位承担不利后果。

为了区区加班费跟单位打官司,打完官司工作还可能没了,劳动者即使头脑再简单,这点账还是算得过来的。劳动者当然愿意维护自身权益,但他们的维护行为需要更有效、更便捷。

上周,媒体披露,8月20日以来,山西省纪检监察机关对全省机关干部上班时间在茶社、洗浴场所、歌厅等玩乐享受的情况进行了4次明察暗访,296名干部被查获,其中79名已被处分。

4次明察暗访的“战果”就如此触目惊心,如果天天查,不知道会查到多少?纳税人的血汗钱不能养活这些败家子!增加惩罚力度,提高违纪成本,扩大公务员退出渠道刻不容缓。

近日,广州市公安局规定:菜刀、大型水果刀在亚运期间将实施实名制购买、定点销售制度,市民购买菜刀时须填写登记表,表上列有姓名、地址、身份证号等6项资料。

这是一个“实名制”盛行的年代,存款实名制、火车票实名制、手机实名制……相比之下,这个“菜刀实名制”颇令人费解。我们有必要谨防患上“实名制依赖症”,不要以为实名制可以包治百病。打火机、绳子、胶带、锤子、麻袋等都有可能被作为犯罪工具,是不是都要实名制购买呢?



防御“凡亚比”

福建转移18万人

9月19日,福建省莆田市一位市民顶风撑伞而行。为防抗今年第11号超强台风“凡亚比”来袭,福建省连日来展开人员梯次转移。据福建省防汛办统计,截至9月19日12时,福建全省共转移海上作业人员18万人,出海作业的5.5万艘渔船也已全部进港避风。(新华社发)

宜黄“9·10”拆迁自焚事件问责

县委书记、县长被立案调查

新华社南昌9月18日电(记者 涂超华)江西抚州市委17日晚对宜黄县“9·10”拆迁自焚事件中的8名相关责任人作出处理决定,其中,负有重要领导责任的宜黄县委书记邱建国、县长苏建国被立案调查;负有主要领导责任的宜黄县委常委、副县长李敏军被免职、立案调查。

9月10日上午,宜黄县凤冈镇发生一起因拆迁引发的自焚事件,3人被烧成重伤。随后,3名伤者被紧急送往南昌大学第一附属医院进行抢救。事件引起江西

省委、省政府高度重视,要求抚州市委、市政府不惜一切代价救治伤者,并派出调查组于15日前往宜黄县展开调查。

17日晚,抚州市委对事件中的8名相关责任人作出处理决定。除3名县领导外,另有5名相关部门负责人受到处理:县建设局党委副书记、县房管局局长李小煌,县建设局党委委员、县房管局副局长、党支部书记纪焕华,县建设局党委副书记、局长范剑华对事件负有直接责任,抚州市责成宜黄县对这3人分别立案调查,并由宜黄县

委免去其职务;县交通局党组副书记、局长熊继勇对事件负有主要领导责任,抚州市责成宜黄县对其立案调查;县公安局副局长兼凤冈镇派出所所长黄健对事件负有一定责任,抚州市责成宜黄县对其进行诫勉谈话,并写出深刻书面检查。

18日1时左右,伤势严重的叶忠诚因抢救无效死亡。现年79岁的叶忠诚是拆迁户钟如奎的大伯。目前,抚州市有关部门正在进一步与家属沟通,协商解决善后事宜。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼